

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Bogdănești, anunță semnarea contractului de finanțare pentru implementarea proiectului **“Sistem inteligent de management în Comuna Bogdănești, județul Vaslui, pentru integrarea datelor spațiale într-o soluție (G.I.S.) prin PNRR/2022/C10 ACTIUNEA I.1.2, ” în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10 ACTIUNEA I.1.2, conform contract de finanțare nr. 995 din 05.01.2023, cod proiect PNRR C10-I1.2-699.**

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde –alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) , I.1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice.

Indicatorii de Proiect prin intermediul cărora se măsoară stadiul de îndeplinire a jaloanelor/țintelor sunt: 1 buc. Alte infrastructuri TIC și 1 stații (2 puncte) de reîncărcare mașini electrice.

Valoarea totală a proiectului este de 307.100,33 lei, din care valoare eligibilă nerambursabilă din PNRR 258.067,50 lei.

Proiectul se derulează pe perioada cuprinsă între 05.01.2023 și 05.01.2025

Obiectivele proiectului:

I1.2 -Baze de date GIS la nivel local/Date deschise-platforma de date deschise in care datele disponibile la nivel de localitate sunt accesibile publicului;

Obiectivul acestei investiții este de a eficientiza procesul de autorizare a construcțiilor și de a oferi mai multă stabilitate și transparență în timp real a informațiilor privind mediul construit și de a crește accesul digital la documentele de amenajare a teritoriului și de urbanism.

I1.3 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reincarcare vehicule electrice;

Persoană de contact: Nicoleta Ruscă – Asistent de proiect
e-mail: primbogdanesti@yahoo.com
Telefon : 0767 506 892

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”